IIPABUJIBHBIE
MHOI OYI'OJIbHUKHA



IMPABUJIBHBIU MHOT'OYT'OJIBHUK

Hpaeuﬂbnbm MHO20Y20/IbHUKOM HA3bleaemcA
BblnyKJlblii MHO20Y20/IbHUK, Yy KOMOPpO20 6cé
yljibl pA6HbL U 6C€ CMOPOHbBL DAGHLbL.
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BrniucanHast M ONMUCAHHAA OKPY/KHOCTD

OprJfCHOCmb HA3bl6ACMCA 6NUCAHHOU 6

MHOZC0Y20/IbHUK,
eclin 6ce CmopoHbl MHO20Y20/ITbHUKA

Kacaromcs 3mou OKPYICHOCHLU.

OKkpyscnocmov Hazvleaemcsa ORUCAHHOU
0K0J10 MHO20Y20/1bHUKA, eCIU 6Ce €20
BEPULUHDL 1eHCam HA IMOU
OKPYHCHOCHU.




BrniucanHast M ONMUCAHHAA OKPY/KHOCTD

fkpyafcuocmb, 6RUCAHHAA 8
PABUTIbHBLU MHO20Y201bHUK,
Kacaemcsa CmopoH MHO20Y20/1bHUKA
8 UX cepeouHax.

[lenmp oKkpystcHocmu, ONUCAHHOU
O0KO0J10 NPABUIbHO20 MHO20Y20,1bHUKA,
cosenaoaem C UeHMPOM OKPYHCHOCHIU,
6NUCAHHOIL 8 MOM )ce MHO20Y201bHUK.




OOPMVJIbI 1)1 BBIYUCITIEHUWA
HJZOI«L(CIOb npasujibHO20 MH0O20)Y20/1bHUKA
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Cmopoua npasuibHO20 MHO2COY20/IbHUKA
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Ipynna l Jlano: R, n=3 Haumu: a
Ipynna 2 Jlano: R, n=4 Haumu: a
Ipynna 3 Jlano: R, n=6 Haiumu: a
I pynna 4 Jlano: r, n=3 Haumu: a

Ipynna 5 Jlano: r, n=4 Haiumu: a

I'pynna 6 /lano: r, n=6 Haimu: a



Ipynnal Jlano: R, n=3 Haumu: a
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Ipynna 2 /Jlano: R, n=4 Haumu: a
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Ipynna 3 Jlano: R, n=6  Haumu: a
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Ipynna 4 Jlano: r, n=3 Haumu: a
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Ipynna 5 Jlano: r, n=4 Haumu: a
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Ipynna 6 /lano: r, n=6 Haimu: a

= R=—o! 180°
- 180° || @, =2Rsin
COS 7
n
R—— " I _2
° cos30° 3 43
2
0
a, :2Rsin180 :Z-ESinmo — ar : I :2
6 V3 V3 2 43
2r
a, = —

V3



OOPMVJIbI 1)1 BBIYUC/IEHUSA

/\ a, = RVJ3 a, =2/3r
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